



Дирда Тетяна
foi+request-3770-2abdf854@
dostup.pravda.com.ua

Виконком міської ради

На Ваше звернення від 20.02.2015 щодо отримання інформації про порядок процедури подачі документів та звернення для сімей загиблих військовослужбовців в АТО на отримання земельної ділянки у місті Кривий Ріг повідомляємо.

На виконання розпорядження міського голови від 05.02.2015 №46-р «Про створення тимчасової робочої групи для розгляду заяв учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, членів сімей загиблих під час участі в антитерористичній операції з питання отримання земельних ділянок у користування для будівництва й обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд, затвердження її складу та Положення про неї», створена вищевказана тимчасова робоча група, якою було прийнято відповідне рішення рекомендувати заявникам до звернень щодо виділення земельної ділянки додавати копію паспорта (1, 2, 11 сторінки), ідентифікаційного коду, довідку встановленого зразка (відповідно до доручення Дніпропетровської обласної Державної адміністрації від 28.01.2015 №07-6/0/35-15 «Про забезпечення законності з питань надання земельних ділянок учасникам бойових дій, які безпосередньо виконували військовий обов'язок щодо захисту мирних громадян під час антитерористичної операції»). У разі поранення додатково надавати довідку військово-лікарської комісії або довідку про обставини травми (відповідно до додатків 4 та 5 Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України). У разі смерті військовослужбовця родичам надавати свої копії паспорта та ідентифікаційного коду, копії свідоцтва та повідомлення про смерть.

З питання порядку отримання матеріальної допомоги на лікування військовослужбовцям, які проходили службу у зоні проведення антитерористичної операції повідомляємо наступне.

Програмою соціального захисту окремих категорій мешканців м. Кривого Рогу на 2015 рік, затвердженою рішенням міської ради передбачені видатки на надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, які брали участь (виконували завдання) в антитерористичній операції.